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Ответы на вопросы 1 - 16 запишите в бланк ответов (таблица)
1)Какова роль цитоплазмы в растительной клетке?

1) защищает содержимое клетки от неблагоприятных условий окружающей среды

2) обеспечивает избирательную проницаемость веществ

3) осуществляет связь между ядром и органоидами

4) обеспечивает поступлние в клетку веществ из окружающей среды

2) Ферменты лизосом накапливаются в : 

1) комплексе Гольджи

2) в клеточном центре

3) пластидах 

4) митохондриях

3) Собственную ДНК имеет:

1) комплекс Гольджи

2) лизосома

3) эндоплазматическая сеть

4) митохондрия

4)Согласно клеточной теории, клетки всех организмов:

1) сходны по химическому составу

2) одинаковы  по выполняемым функциям

3) имеют ядро и ядрышко

8) имеют одинаковые органоиды

5) Снижение яйценоскости кур при нарушении рациона кормления  - пример изменчивости:

1) комбинативной

2) модификационной 

3) соотносительной

4) соматической

6) Полипептидная цепь, свернутая в клубок – это структура белка 

1) первичная  2) вторичная  3) третичная  4) четвертичная

7) Каковы свойства, строение и функции в клетке полисахаридов:

1)выполняют  структурную и запасающую функцию

2) выполняют  каталитическую и транспортную функции 

3) состоят из остатков аминокислот

5) растворяются в воде

6) не растворяются в воде

8) Узкая норма реакции характерна для признака: 

1) масса тела у крупного рогатого скота;

2) величина удоя у коров;

3) яйценоскость у кур;

4) масса сердца у человека.

9) Прикрепление нитей веретена деления к хромосомам происходит в: 

1) интерфазе;

2) профазе;

3) метафазе;

4) анафазе.

10) Клеточный центр  в процессе митоза отвечает за :

1)  биосинтез белка

2) спирализацию хромосом

3) перемещение цитоплазмы

4) образование веретена деления

11)Как назвал Г. Мендель признаки, не проявляющийся у гибридов первого поколения:

1) гетерозиготными

2) гомозиготными

3) рецессивными

4) доминантными

12) В потомстве, полученном от скрещивания гибридов первого поколения, четверть особей имеет рецессивный признак, три четверти – доминантный. Это формулировка закона:

1) единообразия первого поколения

2) расщепления

3) независимого распределения генов

4) сцепленного наследования

13) Сколько типов гамет может образоваться в результате  нормального гаметогенеза у особи с генотипом CcDd?

1) один   2) два   3)три   4) четыре.

14) Какова вероятность рождения детей с веснушками у супружеской пары, если генотип женщин Аа, а у мужчины – аа.

(А – наличие веснушек).

1) 0%  2) 25%   3)50%  4) 75%.
15) Организм с генотипом, гетерозиготным по двум парам аллелей:

1) АаВв    2)АаВВ     3)ааВВ    4) ААВв

В заданиях В1 –В3 выберите три верных ответа из шести и перенесите в бланк ответов.

 В 1. Каковы особенности строения и функций рибосом?

1) участвуют в реакциях окисления

2) участвуют в синтезе белков

3) отграничены от цитоплазмы мембраной

4) состоят из двух частиц – большой и малой

5) размещаются в цитоплазме и  на каналах ЭПС

6) размещаются в аппарате Гольджи

В 2. Биологическое значение мейоза заключается в :

     1) редукция числа хромосом

2) образование мужских и женских гамет

3) образовании соматических клеток

4) создании возможностей возникновения новых генных комбинаций

     5) увеличении числа клеток в организме:

 6) кратном увеличении набора хромосом.

В 3. Яйцеклетка в отличии от сперматозоида, характеризуется

1) гаплоидным набором хромосом

2) диплоидным набором хромосом

3) большим запасом питательных веществ

4) более крупными размерами

5) неподвижностью

6) активным движениям

Ответы (решения) на С1 и С2 запишите в бланк ответов.

С 1. Гены окраски шерсти кошек расположены в Х – хромосоме.

Черная окраска шерсти определяется геном ХВ; рыжая  геном Хв; гетерозиготы имеют черепаховую окраску. От черной кошки и рыжего кота родились: один черепаховый и один черный котенок. Составьте схему решения задачи. Определите генотипы родителей и потомства; возможный пол котят.
С 2.Фрагмент цепи ДНК имеет последовательноть нуклеотидов: ГТГТАТГААГТ. Определите последователность нуклеотидов на  

и – РНК и последовательность аминокислот в фрагменте молекулы белка, используя таблицу генетического кода.
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